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Донецька гімназія ім.В.Стуса
Звіт перед громадськістю про роботу керівника школи Дюкаревої Т.А.  

за 2013-2014 н.р. (06.06.2014)
Донецька гімназія імені Василя Стуса  функціонує з 1980року, до 2001 року мала статус загальноосвітнього навчального закладу № 107. Гімназія діє на підставі Статуту гімназії та ЗУ «Про освіту» та «Загальну середню освіту». У складі гімназії функціонує початкова школа, яка має окремо виділений блок з окремим виходом на подвір’я. В бічному блоці гімназії розташовані майстерні та кабінет «ЗВ». В основному блоці розташовані навчальні кабінети для 5-11 класів гімназії.   Таке розміщення класів сприяє підвищенню рівня організації навчально-виховного процесу в навча​льному закладі. Навчання в гімназії ведеться на українській мові. Гімназія має філологічний профіль навчання, а саме – поглиблене вивчення англійської мови. Усього в поточному н.р. в школі навчалося  23 класи. З них: 7 класів з поглибленим вивченням англійської мови та 1 клас(5-В) – з поглибленим вивченням української мови, 10, 11-ті класи профільні: 10, 11-А – профіль англійської філології, 11-Б – історичний профіль. Станом на 01.09.2013 в школі навчалося 704 учні.  Протягом навчального року  вибуло - 19 учнів,   прибуло – 9 учнів. На кінець навчального року в школі – 694 учні 1-11 класів. Середня наповнюваність у класах становить 30,2 учнів. Найбільша наповнюваність в 4-их класах - 34 учні, 8-А, 10 – по 33 учні,  2-А, 3-А, 6-Б – по 32, найменша наповнюваність в  11- Б – 25 учні, 5-В, 9-А, 11-А – 27 учнів. 
У квітні цього року згідно перерозподілу вулиць, до мікрорайону нашого закладу належать 3 вулиці:Добровольського, Архітекторів( 8-21), Петровського (парні 254-274). За кожним педпрацівником закріплена певна вулиця, і гімназія пильно стежить, щоб кожна дитина була охоплена навчанням. У рамках  забезпечен​ня обов'язкової загальної середньої освіти слід зазначити, що всього в мікрорайоні гімназії на 01.09. - 428 дітей  від 6 до18 років, що на 60 учнів більше, ніж у минулому році, усі інші учні шкільного віку охоплені навчанням . Випускники 9-х класів продовжують навчання і здобувають загальну середню освіту на базі 10 класу, технікумів, ПТНЗ. 
	Рік випуску
	Усього
	10 клас
	Технікум
	ПТНЗ
	Виїхав за межі країни

	2010
	92
	64 – 70%
	24 – 26%
	4 – 4%
	

	2011
	49
	39 – 80%
	7 – 14%
	2 – 4%
	1 -  2%


	2012
	79
	57 – 72%
	19 – 24%
	2 – 3%
	1 – 1%

	2013
	55
	34 – 62 %
	14 – 25 %
	7 – 13 %
	


Як видно з таблиці більше 60 % учнів продовжують навчання в школі. 
У навчальному закладі створені умови  для варіативності навчання (денна форма, індивідуальне навчання, навчання в профільних класах, у класах з поглибленим вивченням англійської та української мови  ), вживаються заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес. Так у 2013-12014 н.р. з 694 учні, що навчалися у школі,  4 учні навчались за індивідуальною формою навчання у зв’язку із станом здоров’я,  у класах з поглибленим вивченням англійської  мови (5 А, Б, 6-А, 7-А, 8-А, 9 А,Б класи)  – 208 учнів, що на 1 учня менше, ніж в минулому році; в класі (5-В) з поглибленим вивченням української мови  - 27 учнів; у 10, 11-А класах з профілем англійської філології – 60 учнів;  у 11-Б класі  з історичним  профілем навчання  - 25 учнів.  
Усі вчителі гімназії  працюють за новими технологіями, використовуючи у своїй роботі інноваційні та інтерактивні форми навчання. Усі предмети викладаються згідно типових державних програм для загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених Міністерством освіти й науки України. 

З метою всебічного розвитку учнів, враховуючи їх здібності та інтереси,  крім основних предметів,   учням були запропоновані:

  Курси за вибором:

1 – 4 класи – « Російська мова»
3 – 4 класи – «Сходинки до інформатики» 
Предмети за вибором :

 5 – 11 класи «Російська мова»
6 – 11 класи «Німецька мова»
 6-Б, 8-Б класи – «Інформатика»
Спецкурси:  
  10 – 11класи  – «Основи ділового спілкування іноземною мовою», «Країнознавство», «Література Великої Британії та США»
 Факультативи:

 5-6 класи – «Вступ в естетику»

6-7 класи – «Хореографія»

8 класи  – « Уроки стійкого розвитку», «Театр»

 9 класи – « Геральдика»
Оцінка навчальних здібностей учнів проводиться згідно критеріїв оцінювання з кожного предмету. Так підсумки успішності за 2013-2014 навчальний рік по гімназії  з 2 по 11 класи наступні:                              

Високий рівень – 97 учнів – 15,9%,  на 1,9% більше, ніж у минулому  н.р.

Достатній рівень – 286 учнів – 47%, на 2 % більше, ніж у минулому  н.р.

Середній рівень – 215  учнів – 35,4%,  на 2,6% менше, ніж у минулому  н.р.

Низький рівень – 10  учнів –1,6%, на 0,4% менше, ніж у минулому  н.р.
Якість знань по школі становить 62,3%, що на 3,3% вище у порівнянні з минулим навчальним роком.

Найбільша кількість учнів із низьким рівнем знань у 10 класі  – 5 учнів .
Найбільша кількість учнів з високим рівнем знань у  4-А класі – 12 (35,3%), 2-Б класі – 9 (28%), 3-А класі – 8 (25%), 10 класі – 7 (21%), 11-Б – 7 (28%). Учні 1 класу згідно постанови КМУ рішенням педради оцінювались вербально.

Всього відмінників: 97 учнів 2-8, 11 класів. Нагороджено Похвальними листами за високі досягнення у навчанні 55 учнів 3-8 та 10 класів на святі «Останнього дзвоника».
       Згідно річного плану  гімназії та бібліотеки проведено аналіз забезпечення підручниками учнів 1 – 11 класів станом на 01.06.2014 року. Забезпеченість навчальною літературою складає 99,7%, з них 2 класи - 100%, за рахунок шкіл району – 11%, 1,3, 4 класів - 100%,учні 5 – 10 класів забезпечені на 100%, 11 класи на 99%. Проведено  аналіз роботи активу бібліотеки щодо перевірки підручників за  2013-2014 навчальний  рік. Педагогічний та учнівський колективи проводять систематичну роботу по збереженню бібліотечних фондів шкільних підручників та відображають результати рейдів на стенді «Живи книго», що є в кожному класі. 

На належному рівні в гімназії організована позаурочна виховна робота. У поточному н.р. на базі гімназії працювали різні гуртки та спортивні секції: «Рукопашний бій», фан- клуби: футбольний - «Шахтар», хокейний – «Донбас», фітнес  та «Інтерспорт», гурток бального танцю «Дека», «АБВГДЕйка», «Юний пожежник», «Умілі рученята»,  «Дзвінкий каблучок», «Юний волейболіст» вокально-інструментальний, стрілецький, клуб знавців «Що? Де?Коли?», що сприяло зайнятості учнів у позаурочний час, розвитку здібностей та зміцненню здоров’я. Також на базі гімназії проводяться заняття Донецької шкільної баскетбольної ліги, в яку входить гімназійний баскетбольний клуб «Ведмеді». Традиційними стали відвідування планетарію, цирку, вистав у ПК ім. Петровського, драматичному театрі , запрошення артистів та проведення вистав на базі школи, тематичні КТС, перегляд 3Дфільмів.
У гімназії є навчально-дослідна ділянка 0,5 га. Весною цього року була продовжена робота на  дослідних ділянках, на якій учні школи на уроках праці та біології висаджують рослини, навчаються вирощувати та доглядати їх під керівництвом педагогів. В травні 2014 р. в рамках двомісячника «Зелена весна» була започаткована традиція для учнів 9, 11 класів, де кожен учень на згадку про себе висадив кущ троянди. Проведено конкурс «Квітуча гімназія» для учнів 1-8, 10 класів, в якому учні на відведених їм клумбах висадили рослини, квіти, проявивши творчість, креативність, фантазію. Переможцями стали учні 3-А, 4-А, 7-А, 7-Б класів.
З учнями гімназії працювало 54 досвідчених  педагогів, 1 з яких  психолог, 1 бібліотекар.   51 педагог має вищу освіту, 2 – середню спеціальну, 3- бакалаври. Заочно навчається  3 педагоги  (Гучок К.О., Стоян О.Є., Васильєва О.О.).
       Аналіз вікового складу свідчить про те, що – 20 (37%) педагогів мають вік до 40 років,  до 50 років – 8 (14,8%) педагогів, до 60 років – 13 ( 24%) педагогів, більше 60 років – 13 ( 24%).   Усі педагоги працюють за фахом, усі вакансії закрито. Протягом навчального року звільнень серед педагогів не було, 2 педагоги  пішли у декретну відпустку (Усачова Т.А., Гавриченко Д.І.), 2 педагоги було прийнято до гімназії (Стоян О.Є., Анікіну Т.Ю.) 
Згідно  з модернізацією освіти Петровського району кожна школа має свою направленість. Наша гімназія  є центром гуманітарної  освіти.   Доцільність розстановки педагогічних кадрів -  одне з головних питань у роботі адміністрації гімназії.  До уваги беруться такі показники,  як:   фахова освіта, результативність, побажання учнів, учителів, батьків, особливості темпераменту учнів і педагога,  тощо.

Усі вчителі гімназії кожні 5 років підвищують свій професійний рівень в інституті післядипломної освіти та проходять атестацію. 
На кінець 2013-2014 навчального року  в гімназії працює 54 педагогічних працівників. З них 21( 38,9%) мають вищу кваліфікаційну категорію,  16 ( 29,6% ) – мають І кваліфікаційну категорію, 5 ( 9,3%) – ІІ кваліфікаційну категорію, 12 педпрацівників закладу, що мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст» або тарифний розряд (22,2% від загальної кількості педпрацівників). Із загальної кількості вчителів мають педагогічне звання «вчитель-методист» -  5 вчителів (9,1 %), педагогічне звання «старший вчитель» - 7 вчителів (12,7 %).

Керівний склад гімназії  складається з 6 чоловік:

директора – Дюкаревої Т.А.

заступника з НВР – Попова О.І.
заступник з методичної роботи – Дяченко О.С.

заступник з іноземних мов – Коробецька О.В.

заступники з ВР – Бурлака С.М. та Криштафович В.Л. 
а також:

голова ПК –Амелічева Н.С.

голови Ради гімназії -   Бойко Н.М.

Злагоджена співпраця адміністрації сприяє здоровому мікроклімату в колективі, належним умовам навчання і праці.

 Показником якості роботи педагогів та керівника  є участь педагогів школи у районних та обласних конкурсах:

1. «Учитель року» – Дюкарева Т.А. в номінації «Директор року» (І місце), Саєнко Т.П. (І місце), Криштафович В.Л.(2місце), Пешкович Н.В.(4місце ),Матвієнко В.Ю. (2місце)
2. «Кращий працівник року» - Черьоміна Т.В. (І місце)

3. “Подарунок першокласнику” – група вчителів початкових класів;
4. Конкурс «Творчий учитель – обдарований учень» -  Попова О.В.;
5. Апробація підручників -  Васильєва О.О.;
6. Участь в ІІ обласній науково-практичній конференції «Екологія і здоров'я» – Жедєнова Ангеліна (11) (керівник Ярковенко О.В.) нагороджена сертифікатом;

7. Участь у міській фізико-математичній конференції «Світ навколо нас – 2014» Білоконь Е. та Білоконь В. (керівник Кононенко В.І.) нагороджені дипломами у номінації «Оригінальний проект», мають сертифікати;
8. Участь команди учнів 8-А класу у Синхронному турнірі Ліги українських клубів з гри «Що ? Де ? Коли?» - посіли І місце серед команд молодшої шкільної групи та ІІ місце серед всіх команд сезонно;  
9. Участь команди учнів гімназії в обласній сценічній подорожі «Шкільний театр української вистави: Березень Шевченка» - нагороджені грамотами серед 5 команд Донецької області;
10. Участь у дистанційному турі конкурсу з математики для учнів 8-11 класів «Математика для всіх» - 9 учнів нагороджені дипломами;
11. Участь у конкурсі учнівських і студентських наукових робіт правової спрямованості «Морально-правове виховання молоді» - 2 учениці нагороджені грамотами. 

Поділитись досвідом своєї роботи педагоги мають змогу з учнями, колегами, батьками під час уроків, заходів, зустрічей, конференцій, зборів, а також на сторінках педагогічних видань. Так у 2013-2014 н.р. було надруковано 7 робіт педагогів: Дюкаревої Т.А., Дяченко О.С., Коробецька О.В. ( збірки конференцій), на інтернет – порталах розробки уроків  з різних дисциплін з використанням інноваційних технологій вчителів: Тишковець І.Ю., Матвієнко В.Ю., Черьоміної Т.В., Шабороніної А.І.  Крім того учні гімназії також мають друковані роботи: Жедєнова А. (11) та Білоконь Е. (8-А), Білоконь В. (8-А) роботи опубліковано в збірнику конференцій.

Школа покликана надавати освітні послуги. На якість освіти значно впливає впровадження дистанційних технологій навчання. У закладі більшість педагогів пройшли курси комп’ютерних технологій. 53 педагоги (96%)  володіють комп’ютером, 80%  педагогів використовують комп’ютерні технології під час НВП.  У цьому н.р. було проведено 16 відкритих уроків з використанням електронних засобів навчання. Анкетування показало, що рівень знань учнів та інтерес до предмету   підвищується.

Внаслідок інформатизації освітнього простору продовжено роботу на оновлення інформації на  сайті гімназії (адреса: http:// gymnaziastysa.narod.ru), який містить наступні відомості: історія школи, педагогічний колектив, матеріали педрад, новини школи, фото-, відео матеріали, матеріали з виховної  та навчальної роботи, досягнення учнів, поради батькам, створено сторінку психолога. Матеріал постійно оновлюється, доповнюється, є постійний зв’язок батьків і дітей. В поточному році було створено сайт директора гімназії, де крім інформації кожен бажаючий може задати питання директору та висловити свої пропозиції щодо вдосконалення навчально-виховного процесу.
 З 2010 р. навчальний заклад було підключено до освітньої шкільної мережі „Щоденник”, адміністратор –вчитель інформатики Запорожець І.В., а в цьому навчальному році було вдосконалено роботу електронного класного журналу. На сторінках електронного «Щоденника» протягом року було здійснено:

· користування  і поповнення педагогічним колективом школи  особистих сторінок;

· консультації для учнів, батьків, із внесенням всіх персональних даних;

· проводиться робота по залученню дітей у безпечну соціальну мережу;

· навчання адміністраторів кожного класу;

· виставлено  тематичні, семестрові та річні  оцінки по предметах в електронному класному журналі 2-11класів, що дає можливість контролю батьків над дітьми.

Чистоту й затишок в школі забезпечують заступник з АГЧ , 12 техпрацівників, двірник, 3 сторожі, та 2 робітники по обслуговуванню будівлі гімназії.

Кожний працівник школи на належному рівні виконує свої функціональні обов’язки.
         Колектив учнів та вчителів гімназії   працює над реалізацією  науково- методичної проблеми «Науково –методичний супровід процесу модернізації  освіти  гімназії  з пріоритетним розвитком суспільно – гуманітарного напрямку в умовах впровадження нових державних стандартів». Форми  й засоби навчання спрямовані  на реалізацію зазначеної теми. 

На обліку у шкільному банку обдарованих дітей перебуває – 177 учнів. З них внесено до районного банку – 106, до міського – 31,  до обласного – 23. Це учні, які виділяються яскравими, очевидними, іноді, видатними досягненнями в інтелектуальній, творчій чи спортивній діяльності. Сприятливе середовище і кваліфіковане керівництво здатне перетворити цей дар на талант. Тому робота нашого колективу спрямована на виявлення та підтримку талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності учнів, та має свої позитивні результати: 

       У 2013-2014 н.р. у шкільних олімпіадах з базових дисциплін брали  участь 439 учнів 5-11 класів, що на 34 більше ніж у минулому навчальному  році,  у районних олімпіадах – 89 учень, що на 8% більше, ніж у минулому навчальному році. Призових місць 40 : І м – 12, ІІ м – 15, ІІІ м – 15 з різних дисциплін, 6 учнів відмічено високим результатом. 
       В обласних олімпіадах брали участь  14 учасників, з них 2 призери  з перемогою ІІ ступеня:
· Білоконь Валерія ( 8А) – фізика (Кононенко В.І.)
· Шептій Лілія (11А) – історія (Шабороніна Т.І.)
Щороку в  закладі ведеться цілеспрямована робота щодо участі учнів в конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН. В гімназії працює  наукове товариство «Співдружність» для підготовки учнів до участі в МАН, під керівництвом  учителя англійської мови Шепелєвої І.О. У цьому навчальному році до участі в І етапі конкурсу-захисту робіт МАН було направлено  12 робіт з різних дисціплин, переможцями стали:  з світової літератури  Горілко Марія (10 клас, керівник Матвієнко В.Ю.), з англійської мови  Гашкова Ксенія (10, керівник Рибальченко І.В.), з хімії Жедєнова Ангеліна (11, керівник Ярковенко О.В.), з історії Воронін Богдан (9, керівник Васильєва О.О.) з психології Жданова Ганна ( 11, керівник  Перепичай Н.С.), яка була учасницею обласного етапу.
   Протягом навчального року учні школи брали активну участь у Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах  «Кенгуру», «Колосок»   «Левеня»,  «Лелека», «Русский медвежонок», «Бобер», «Соняшник», «Геліантус», «Грінвіч». Загальна кількість учасників 1030 учнів, 183 переможці, які нагороджені дипломами та призами. На жаль, на сьогоднішній день маємо не всі результати конкурсів.
Протягом 2013-2014 н.р. учні під керівництвом педагогів школи були активними учасниками районних та обласних конкурсів:
· Участь у  ХІІІ Міжнародному  конкурсі з української мови ім.П.Яцика: (6 призових місць районного етапу, Березан Ярослава (5-Б) – переможець обласного та учасник Всеукраїнського етапу.
· Участь у районному етапі Міжнародного мовно-літературного  конкурсу  учнівської молоді ім.Т.Шевченка: (6 призових місць районного етапу)
· Участь у  мовно-літературному конкурсі юних риторів «Красномовна Донеччина» - 2 переможці районного та ІІІ місце в обласному етапі Новохатська Єсенія (8-Б), керівник Матвієнко В.Ю. тощо.
Конкурси з ВР: взяли участь в 62 конкурсах районного, міського та обласного рівнів, 248 призових місць 

           Команди гімназії брали участь у наступних конкурсах : дебати з права, «Шкіряний м'яч», «Пасхальний вернісаж», «Подарунок діду Морозу», «Пташина хатка», «Що?Де?Коли?»

За підсумками н.р. на виховних годинах 28 травня всі переможці були нагороджені грамотами різного рівня.

     Виконуючи програму Наступність, гімназія тісно співпрацює з дитячим закладом № 314. Результатом цієї співпраці є те, що 98 % дітей є учнями нашої гімназії. Разом з дитячим закладом № 314 ми проводимо педради, взаємовідвідування занять, батьківські збори, семінари, свята тощо. 

На високому організаційно-методичному рівні проходить робота Школи майбутнього першокласника протягом н.р. На сьогодні згідно заяв 70 учнів бажають навчатися у  1класі нашого навчального закладу,  з них 31 учень з інших мікрорайонів, що  свідчить про підвищення авторитету навчального закладу серед інших шкіл району. Всього в наступному н.р. буде відкрито 2 перших класи, один з яких проектний – буде працювати за програмою «Інтелект України». 

Велика увага в закладі приділяється профорієнтаційній роботі, яку очолює заступник з ВР – Бурлака С.М. та вчитель праці Пешкович Н.В. Постійно оновлюється куточок, поповнюється новими пропозиціями з вузів, технікумів, ПТУ,  представники яких часті гості в гімназії. Протягом навчального року проведено  21 зустріч з представниками різних Вузів, технікумів, ліцеїв:

· Донецького технікумі промислової автоматики 

· Донецького юридичного інституту 

· Донецького індустріально-педагогічного технікуму

· Донецького національного медичного університету

·  Донецького інституту туристичного бізнесу

· Донецького інституту міжрегіональної академії управління персоналом

· Донецького ліцею профтехосвіти 

· Донецького транспортно-економічного коледжу

· Донецького національного технічного університету

· Донецького інституту підприємництва

· Донецького інституту харчової промисловості

· Донецького економіко-правового технікуму

· Донецького професійного ліцею автотранспорту

· Донецького НЗДЛПТС № 22 

· Донецького Професійного технікуму № 1 

· Донецького технікуму економіки  та хімічних технологій 

· Донецької філії Київського університету Культури та мистецтв  та інш.

На базі гімназії протягом н.р. 10 студентів пройшли навчальну педагогічну практику.

      За результатами анкетування  учні 9-х  класів професійний вибір зробили – 54 учні . Рейтинг професій, яким віддають перевагу учні: архітектор (7%), економіст (11%), лікар ( 7%), дізайнер (7%), педагог (7%), підприємець (7%), перекладач (5%), юрист ( 3%), але є бажаючі вчитись  на кухаря (5%), автослюсарів (1%)  тощо. Враховуючи потреби ринку праці, ми намагаємося зорієнтувати учнів на робітничі професії.

      Велика увага керівництва гімназії , соціального педагога та психолога приділяється  соціальному захисту, збереженню та зміцненню  здоров'я учнів і  працівників школи:
Соціальний статус учнів гімназії  наступний: дітей під опікою – 9 (4 із них – сиріт)

інвалідів – 8

в неповних сім’ях – 84 дитини

багатодітних – 21 родина (72 дитини, з них 35 – в гімназії дітей)

            малозабезпечені – 5 родин

Гімназія  працює під гаслом “З любов’ю до дитини, з повагою до знань ”, у навчальному закладі  дотримуються вимоги охорони дитинства, вивчаються умови проживання і виховання дітей, контролюється дотримання батьками та опікунами своїх обов’язків, надаються кваліфіковані консультації тощо. Дітям - сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей надається соціальна підтримка та допомога: 

 подарунки до Нового року,  медичний огляд, допомога в оформлені документів, безкоштовне оздоровлення, залучення до участі в конкурсах , гуртках, безкоштовне відвідування заходів на базі школи,  тощо. Двічі на рік проводяться благодійні акції «Від серця до серця», «Створи добро» .    

Протягом навчального року було організоване якісне гаряче харчування. Кадровий склад кухарів укомплектовано на  100%.  В їдальні  різноманітне меню. Учні 1-4 класів безкоштовно  протягом року отримували гаряче харчування на суму 5 грн, пільгова категорія на 5,20 грн. за рахунок бюджетних коштів,  інші учні школи мали змогу обирати склад порції за своїми уподобаннями та матеріальними можливостями. Шкільна бракеражна комісія та медична сестра щодня стежать за якістю харчування, дотриманням технології  та санітарних вимог приготування, проводиться просвітницька робота серед учнів і батьків.  Раз на місяць проходить перевірка їдальні комісією Ради гімназії з числа батьківського комітету. За наслідками перевірок вживаються термінові заходи щодо покращення умов і якості харчування.

В цьому навчальному році було проведено Дні мовної інтеграції (День української культури, День англійської культури та День російської культури), які відповідають гуманітарному напрямку розвитку гімназії та прийшлися до смаку всім учасникам НВП. Започатковано проведення «Літературної світлиці», куди були запрошені вихованці ДНЗ№ 314, в цьому році вона була присвячена творчості Т.Г.Шевченка.

Крім того було проведено конкурси: “Мій клас – це клас1” та “Харчування – запорука здоров’я”. У цьому році переможцями стали:

по харчуванню- 5-Б клас (кл.кер. Симоненко Н.О.), 5-В клас (клас.кер. Тишковець І.Ю.) 

 «Мій клас – це клас!» в початковій ланці – 3А (кл.кер. Чава С.Б.)

«Мій клас – це клас!» серед 5-11 класів  у навчанні та результативності участі в конкурсах – 7А ( кл.кер. воронова Т.Г.).

  Всіх переможців було  нагороджено грамотами та солодкими призами  від директора школи - на «Останньому дзвонику»

27 травня цього року  було урочисто проведено свято чествування здібних і обдарованих учнів гімназії «Учень року – 2014» в рамках програми «Я-гімназист». В широкому колі учнів, педагогів, батьків та почесних гостей  було нагороджено 26 лауреата та 10 переможці (грошовими преміями та книгами) в номінаціях:

Кращий у навчанні – Білоконь Валерія ( 8А )

Кращий музикант – Пікалов Влад (11А)

Кращий поет – Панкратова Вікторія ( 10)

Кращий танцюр – Лисенко Гліб (5Б)

Кращий художник – Пантелеєва Ганна ( 9Б)

Кращий актор – Новохатська Єсенія (8Б)   

Кращий спортсмен – Цуприк Валерія ( 11Б)

Майстер «Золоті руки» - Крупадьорова Марина ( 9Б)

Унікальна особистість – Гуляєва Поліна ( 8А)

Кращий співак – Семак Аліна (9Б)

Лауреати отримали грамоти і цінні книжки від директора , а переможці ще й грошові премії з спонсорських коштів, залучених директором гімназії.  Окремо були виділені премії: директорська та депутатська. В цьому році її було присвоєно Білоконь Ельвірі (8А) та Кривега Владислав (5В) Учасники і гості цього свята, побачили і почули виступи найкращих учнів гімназії, отримали масу позитивних емоцій і сповнені гордості за підростаюче покоління, яке виховується в Донецькій гімназії ім.В.Стуса. 
Велика увага приділяється  керівництвом гімназії питанням охорони праці, ТБ, покращенню умов навчання і праці, профілактиці травматизму серед учасників НВП. Ці важливі питання розглядались на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорі, інструктивних нарадах, семінарах, на засіданні Ради гімназії, засіданнях учнівського самоврядування. Угода з цього питання між адміністрацією школи і ПК виконується на 100%.  Щороку проводиться огляд-конкурс навчальних кабінетів. В травні 2014 року в гімназії було проведено міський семінар з ОП за темою: «Атестація робочих місць та організація роботи з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти району», який отримав високу оцінку з боку начальника методичного центру управління освіти Донецької міської ради Рудської Н.В., інженера з ОП Петровського районного відділу освіти Сушко Г.В. та директорів шкіл м.Донецька.У кожному навчальному кабінеті створені безпечні умови , у наявності куточки здоров’я, інструкції з охорони праці та ТБ, плани евакуації на випадок НС. Разом з учнівським самоврядуванням проводяться рейди-контролі за санітарно-гігієнічним станом у кабінетах, результати узагальнюються довідкою. Щодня після 3 уроку в кожному класі проводиться вологе прибирання та провітрювання.   Школа забезпечена проточною холодною та гарячою водою, центральним опаленням. На всі види енергоносіїв встановлені лічильники, щомісяця проводиться порівняльний аналіз використання енергоносіїв, щодня ведеться економне використання.  Станом на 1 вересня 2013-2014н.р. не заміненими залишаються вікна в спортивному залі, але питання стоїть на контролі у адміністрації. 
Усі питання у школі вирішуються за рішенням і узгодженням відповідних органів: Ради гімназії,  ПК, СЕС та РВО. Це стосується розкладу уроків, ремонтних робіт, організації гурткової роботи, тощо.

Щороку учні та працівники гімназії  проходять безкоштовний медогляд згідно затвердженого графіка. У школі обладнаний медичний кабінет, забезпечений засобами надання першої  допомоги. 4 дні  на тиждень працює медпрацівник Уколова Т.І. на 0,5ставки. В гімназії  створено умови для роботи стоматологів. Усі учні отримали планове щеплення, яке проводилось виключно за  письмовою згодою батьків.  Слід зазначити, що медогляд і відвідування лікарів є обов’язком виключно батьків. Педагоги згідно наказу МОНУ та МінЗдраву мають право тільки попередити батьків про дату, місце і час проходження медогляду дітей, що ми і робимо.  Щомісяця у школі проводився День медичної інформації.   Діти, які мають протипоказання від лікарів, мають змогу отримувати менші навантаження та спец вправи під час уроків фізкультури згідно довідок за розподілом на групи здоров’я.  Протягом н.р. 13 учнів були  оздоровлені в санаторіях; у літній період під час канікул  учням пільгової категорії та обдарованим дітям,   були запропоновані  путівки  з  20%  знижкою  від вартості, до оздоровчих таборів,  за рахунок коштів районного та місцевого бюджетів до таборів Святогірська,  Яснуватої тощо. Адміністрація разом з РВО намагається оздоровити якомога більше дітей.  Щороку на базі школи працюють  пришкільні  табори «Дружба» ( для 3-4класів), «Веселка» (для 1-2 класів), профільний лінгвістичний табір «Надія» (для 5-8кл.) і вперше в цьому році воєно-патріотичний табір «Мандри часом». В 1 зміну, яка вже працює з 02.06.2014р. оздоровлюється 200 учнів.  Всього 5 таборів з харчуванням. Вартість 2-разового харчування в цьому році становить 10 грн.  12 учнів пільгової категорії харчуються безкоштовно – за рахунок бюджетних коштів нашого району (15 грн.). Для дітей  за рахунок батьків придбано настільні ігри, розмальовки, альбоми, грамоти,  тощо.   
Профілактична робота в закладі сприяє зниженню випадків травмування під час НВП та стабільності у порівнянні з минулим роком   побутового травматизму серед учнів та працівників школи. 

Багато уваги  приділяється індивідуальній роботі з учнями, схильними до правопорушень. На внутрішкільному обліку не перебуває  жодного учня. У школі працює Рада з профілактики. У 2013-2014н.р. не було випадків притягнення батьків до адміністративної відповідальності за статтею 184, діти яких ухиляються від занять і батьки не приділяють належної уваги вихованню дітей.  Школа тісно співпрацює  з районною службою у справах неповнолітніх, службою ОКМДН,  юстицією, працівники цих служб проводять профілактичні бесіди з учнями,  роз’яснювальну роботу серед батьків. Також слід зазначити ефективну роботу адміністрації,  психологічної служби школи та соціального педагога, силами яких надаються кваліфіковані допомога та консультації учням,  батькам та педагогам.
З метою розвитку здібностей учнів та попередження правопорушень  учні школи залучаються в гуртки, спортивні секції, шкільні та районні виховні заходи, результативність яких була зазначена вище. 

У школі активно працює учнівське самоврядування, яким керує педагог – організатор Черьоміна Т.В. Голова учнівського самоврядування Кузін П. учень 11 Акласу. 

Робота учнівського самоврядування в гімназії спрямована на формування в учнів активної життєвої позиції, кожен учень знаходить у якому напрямку застосувати свої здібності та  нахили.  Структура учнівського самоврядування поділена на окремі ради. 

Робота Ради «Навчання». ( голова Ніколюк Марина Б кл)Протягом року проводилися щотижневі рейди-огляди по перевірки щоденників та підручників; на засідання ради старшокласників заслуховувалось питання про відвідування учнів уроків та успішність. Рада навчання тісно співпрацювала з вчителями- предметниками по підготовці та проведенню предметних декад та олімпіад. Про роботу ради "Навчання"  свідчить багата кількість грамот наших учнів, переможців багатьох конкурсів та олімпіад. 

Робота  Ради «Дозвілля». ( Голова Солдатенко валерія, Дідик Олександра 9Акл.)  Учні брали активну участь в організації та проведенні традиційних свят, нетрадиційних заходів, конкурсів тощо.

Робота Ради «Добрих справ». ( голова Кузнєцов Єгор, Синякова Аліна 8-Б кл.)Гімназисти беруть участь у різноманітних акціях милосердя, організовують поздоровлення вчителів і ветеранів із святами, допомагають молодшим школярам в організації шкільного життя. Силами учнів - волонтерів було зібрано та передано до Дитячого будинку №3  речі та канцелярські товари. 

 «Прес-центр». (голова Хорішко Микола, Круподьорова Марина 9Б кл) )  Наша редколегія активно висвітлює роботу всього учнівського самоврядування, оформлюють свята, випускають багато стіннівок, бюлетенів. Організовує художнє оформлення гімназії. Учні у  численних районних та міських конкурсах  посідають призові місця.

Робота  «Спортивно-патріотичної» ради. ( голова Гордєєв Олексій 11Б кл) Всі члени ради активні учасники та вболівальники в багатьох шкільних, районних  змаганнях, про що свідчать грамоти, дипломи.

В нашій гімназії учнівське самоврядування – це дієвий орган,  це  спосіб організації життя колективу. 
       У поточному н.р. було активізовано роботу кафедри іноземних мов. В рамках роботи якої було проведено наступні заходи:
1. Цикл заходів «Традиційні святкування в англомовних країнах»: проведені загальногімназійні заходи : «День подяки», «Новий рік», «День святого Валентина».
2. Випускається загальногімназійна стіннівка «Шкільне життя» ( гурток «Юні журналісти» керівник Воронова Т.Г.).

3. Проводяться засідання клубу знавців англійської мови «Задаваки» для учнів 4,5 класів( керівник Шепелєва І.О.).

4. Започатковано проведення на базі гімназії районного турніру знавців англійської мови  з використанням інтерактивного плакату.
За підсумками своєї роботи адміністрація гімназії видає накази, розпорядження, що сприяє підвищенню ефективності управлінських рішень. 

Внутрішкільний контроль здійснюється на належному рівні: відвідуються уроки, перевіряються зошити, щоденники, контролюється проведення додаткових годин, спецкурсів, факультативів, гурткових занять, виховних годин, тощо.  

Діяльність гімназії  відбувається в режимі подальшого розвитку, про що свідчить наповнюваність класів та рівень підвищення кваліфікації робітників закладу.

Загальна площа приміщень закладу становить: 5400 кв.метрів
Для успішного навчання учнів обладнано 31 навчальний кабінет, за якими закріплені учні 1-11 класів та класні керівники, і 8 спеціальних  кабінетів, обладнаних згідно вимог МОНУ, за завідування яких встановлена оплата  10% за рахунок бюджетних коштів. Це кабінети:
англійської мови – № 14 

хімії –  № 36 

інформатики – № 22 

початкової  школи – № 1 

художньої культури - № 11

обслуговуючої праці 

мультимедійний  - № 23

бібліотека   

До послуг учнів 2 майстерні – обслуговуючої та технічної праці, 2 спортивні зали, їдальня. Спортивна база школи вдосконалюється, щочверті складаються акти обстеження спортивних споруд.
Поповнюється матеріально-технічна база кабінету комп’ютерних технологій (керівники  Запорожець І.В. та Черьом П.Ю.  
Батьки учнів  4,9,11-х класів придбали для учнів гімназії  плазмений монітор для проведення виховних та оздоровчих заходів, який встановлено в їдальні. 
До початку навчального року проведено капітальний ремонт їдальні, яка обладнана під сучасне кафе, замінені двері на пластикові; ремонт коридорів та сходів всіх поверхів, встановлено захисні решітки;  придбано меблі: столи, стільці та лави для їдальні й коридорів. У підвальному приміщенні замінені та підняті на безпечну висоту трубопроводи опалення та водопостачання. Пофарбовано стіни фасаду басейну та спортивного залу.
Будівля гімназії  вже не нова (у вересні виповниться 34 роки), але ми намагаємося йти в ногу з часом.  Значна кількість  навчальних кабінетів  сучасно і  естетично оформлені  і обладнані, що було відзначено комісією Міського управління освіти під час перевірки Петровського району  у жовтні  та травні цього н.р.  Але слід також визнати, що значного оновлення і ремонту потребують стеля актового залу, підсобні приміщення,  тір, капітального ремонту потребують туалети, заміна старої частини кровлі.  І цими проблемами я займаюсь і буду займатися в літній період та на протязі наступних років з метою  створення  сприятливих умов для навчання учнів і роботи працівників.
  Я вважаю, що дитину треба виховувати на красоті, щоб вона мала змогу порівнювати, робити висновки,  власноруч створювати красу на подвір’ї, прилеглій території, у шкільній будівлі, тоді вони будуть берегти те, що їх оточує, самі стають кращими і духовно, і зовнішньо. Досвід такої роботи в мене є і  за сприянням і підтримкою колективу, учнів, батьків, міського та районного відділів освіти, Петровського виконкому ми будемо продовжувати створення сучасних сприятливих та безпечних умов для учасників НВП  і я сподіваюся, що учасникам НВП  затишно й  комфортно в школі, як удома.  І це все завдяки щорічній  сумлінній  праці  колективу працівників школи, учнів та батьків. Я сподіваюся на вашу підтримку і порозуміння, шановні батьки , гості та члени мого колективу і хочу виразити слова подяки за вашу допомогу: і матеріальну і моральну, і фізичну. Бо на сьогоднішній день школі без батьківської допомоги не обійтись. 
Протягом н.р. були вжиті заходи  щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу, залучення додаткових джерел фінансування  та їх раціональне використання.  Роботою щодо збору ,  обліку  та використанню благодійних внесків від батьків та спонсорів займається Рада гімназії, до складу якої входять представники батьківських  комітетів від 23 класів   (голова Бойко Н.М., заступник Новікова А.І.) .Кошти використовуються за потребою гімназії на покращення матеріально-технічної бази за погодженням з батьками і членами Ради гімназії. 

Усі надходження коштів та їх використання проводяться в режимі максимальної прозорості, суворої звітності  з обов’язковим зазначенням у протоколах засідань Ради гімназії та протоколах батьківських зборів. І зараз я надаю слово для звітування про кошторис секретарю Ради гімназії Рябченко Євгенії Олексіївні.

(Виступ Рябченко) 
З урахуванням вищезазначених потреб для ремонту  та покращення матеріально-технічної бази гімназії  в 2013-2014  навчальному році рішенням батьківських комітетів та Радою гімназії (протокол № 1 від 06.09.13) добровільні батьківські внески  становили   200 грн.  на рік, виключення складають діти  всіх пільгових категорій. І таких дітей згідно подання кл.керівників та батьківських комітетів – 21 учень пільгової категорії звільнені від сплати (сироти, під опікою), 100 учнів  здавали по 50% - 100 грн на рік (багатодітні, малозабезпечені).  

Так, у цьому н.р. станом на 05 червня  2014р. згідно протоколу  №4 від 05.06.2014р добровільні надходження  від батьків становлять –    119  645 грн
Спонсорські, залучені кошти: 1000 грн на ремонт та 1600 грн на преміювання учнів (11 чоловік) та 2 педагогів, що підготували призерів обласних олімпіад. Премії вручені на святі «Я гімназист» 27 травня 2014 року. 

З них вже  витрачено:– 33 260грн. 

З них:

Борг за літо 2013 за будматеріали  - ремонтні роботи  -- 20 297 грн

Протягом навчального року –   12 963 грн.

 Ці кошти були використані на:

Промивку опалювальної системи -  2 510 грн (кошти перераховані на рахунок бухгалтерії РВО)

Будматеріали – 3 428 грн
Ремонтні роботи – 845 грн

Труби та комплектуючі для огорожі клумб -  2 070 грн

Бордюри для квітника троянд 980 грн

Інструмент для ремонтних робіт – 1 283 грн

Господарчі матеріали – 424 грн

Паливо для бензокосилки та бензопили – 440 грн
Різне – 983 грн
Залишок на 05.06.2014 -   87 385 грн

 Порядок надходжень і використання батьківських внесків, наявність підтверджуючих чеків перевірена ревізійною комісією Ради гімназії. Порушень не виявлено.
За бюджетні кошти йде оплата всіх енергоносіїв та оплата харчування 1-4 кл. та пільговикам.
Вся детальна письмова інформація вчора  на засіданні Ради гімназії була надана  представникам від батьківських комітетів від кожного класу, з якою ви ознайомитесь на батьківських класних зборах.

Дякую, Євгенія! А я продовжую свій виступ:

В якості спонсорської допомоги буде надано спеціалістів для  виконання  капітального ремонту  туалетів – і за це ми  вдячні директору шахти рай депутату Мальцеву та його заступнику Коміну І.В. Крім того протягом н.р. рай депутат і член Ради гімназії Гришин Р.В. неодноразово надав транспортні послуги  на вивіз листя і нагородив грошовою премією в 300грн  учня 5-в класу талановитого спортсмена з багатодітної сімї Кривегу Владислава. Приміть слова щирої подяки. 
На сьогодні вже розпочалася підготовка закладу до нового навчального року згідно плану робіт, який я складаю за попереднім обговоренням потреб з  ПК, батьківськими комітетами , Радою гімназії  та рекомендаціями СЕС. 

Про остаточне використання всіх інвестицій адміністрація разом із головою Ради гімназії  буде звітувати  у вересні на загальношкільних батьківських зборах  та засіданні Ради гімназії. 
Так, у поточному році заплановано:

· капітальний ремонт туалетів
· косметичний ремонт навчальних та адміністративних кабінетів, коридорів , холів,  спортивного обладнання, кімнати музичного гуртка
· ревізія запорної арматури системи опалення та водопостачання

· зварювальні роботи
   Роботи ,що вже зроблено :

· встановлено відливи  на ганку центрального входу, розбито та висаджено клумби, де встановлено огорожу та замінено бордюри у квітнику з трояндами та завезено чорнозем. 
Школа вдячна людям, які не байдужі до наших проблем. Це, насамперед: 
Петровський виконком, РВО та батьки всих учнів 1-11 класів, які на сьогоднішній день допомагають нам вирішувати  поточні питання.  Особливі слова подяки  батькам, які були не байдужі до потреб школи й допомагали протягом навчального року: транспортні послуги,  пошив сценічного сценічного костюма, придбання піска для посипання доріжок в зимовий період, послуги електрика, спонсорська допомога на відновлення радіовузла та інше.

Тож на святі «Останнього дзвоника» були нагороджені подяками: 1-і – Козак Сергій Вячеславович,

 3-а – Бурцева Ірина Олександрівна та Ігор Олександрович, Дворяцких Максим Васильович, Ілющенко Вікторія Юріївна, Рябченко Євгенія Олексіївна
3-б Борисенко Євгенія Геннадіївна

5-б- Лисенко Світлана Василівна

7-б Іванченко Олена Олексіївна

9-а, 4-а Гришин Роман Вікторович

11-б Бойко Наталія Михайлівна

Школа тісно співпрацює з органами місцевого самоврядування, громадськістю: посилковою радою, радою ветеранів, зі службами у справах неповнолітніх, РВО, виконкомом, лікарнею, юстицією,тощо. Проводяться спільні збори, рейди, зустрічі, акції. 

Силами дітей і працівників школи в цьому році було  проведено акції: “Чисте довкілля”, “Екологічні суботники” ,  “Вшануймо пам'ять”.  Під час яких було створено 4 нових клумби, висаджено квіти  та інших насадження.

З нагоди 9 травня ,  23 лютого, Дня виведення військ з Афганістану  були поздоровлені ветерани війни , вчителі-ветерани, воїни-афганці. Працівниками  гімназії було проведено районне свято до Дня перемоги 8 травня. 
Дисциплінарна  практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності гімназії свідчить, що протягом 2013 - 2014 н. р. письмово звернулись 10 батьків . усних звернень 7. Сутність  звернень:  конфліктна ситуації між учнями, скарга на  непорозуміння з педагогом – 6, стосунки з однолітками – 3 та побажання щодо призначення  класного керівника – 1 випадок. 
Адміністрація у всіх випадках терміново реагувала, проводила службові розслідування, знаходила компроміс, улагоджувала конфлікт, давала вичерпну відповідь громадянам, що звертались. На сьогодні на розгляді перебуває 1 скарга, яка поступила сьогодні від батьків 6акласу на конфлікт між дітьми. 

Корисна інформація для жителів ви бачите на екрані: це Жек (313-55-54- слюсаря), міліція – участковий (313-80-02), поссовет (Жукова Л.В.066 529 42 68,) , депутати – Гришин Р.В.(050 887 59 60),   виконком – служба «05» (313- 60- 48), ПЄС – 203-40-66, сан очистка (313-90-67), Горводоканал (203-32-36), Котельная (203-35-45), Уличное освещение – (338-07-50)
За підсумками навчального року  учні й учителі гімназії  за високі досягнення у навчанні, сумлінну працю та  професіоналізм стимулюються морально й матеріально (грамоти, подяки,  безкоштовні путівки в спортивно-оздоровчі табори, премії, цінні подарунки). В цьому н.р. грамотами були нагороджені: 280 учнів, 25 педагогів, грошовими преміями – 2 педагоги та 12 учнів.
У рейтингу навчальних закладів району школа досягла значних успіхів, які були підтверджені під час планових перевірок різних напрямків діяльності школи. Гімназія була нагороджена грамотою Петровського РВО за якісну підготовку школи до нового 2013-2014 н.р.
У січні було підписано угоду-договір про співпрацю із Лісківським НВК Коломійського району Івано-Франківської області. Мною була організована Різдвяна  поїздка делегації від гімназії у складі 6 учнів та 4 педагогів до с.Ліскі - школи-партнера, де діти жили в сім’ях, відвідали цікаві міста, екскурсії  і ялинку, отримали подарунки, і все це за рахунок приймаючої сторони,  а головне тепер мають ще більше друзів, спілкуються, обмінюються досвідом. Восени 2014року  ми чекаємо їх з з відповідним візитом. У квітні наступного року ми плануємо взяти участь у щорічному творчому  Київському фестивалі «Водограй» - на Оболоні і показати там таланти наших дітей. 

Управління навчальним закладом здійснюється в умовах демократичного керування, співробітництва та партнерських взаємовідносин, впровадження інноваційних технологій.

Для реалізації  вищевикладеного, приведення у відповідність до вимог Статуту гімназії   було вжито ряд заходів:

Суворо дотримується Положення про конкурсний відбір до гімназії( це стосується учнів 4 класів), посилено вимоги до зовнішнього виду учнів, педагогів та техпрацівників(всі забезпечені спецодягом), проводяться  музичні перерви ( зона релаксації та зняття розумової втоми – класична музика), волонтери з числа учнів старших класів проводять з дітьми початкових класів змістовні перерви, ігри, рухливі вправи, щопонеділка для 1-4 та щоп’ятниці для 5-11 класів  проводяться лінійки, дні учнівського самоврядування., вітамінні перерви, тощо. 

Я працюю директором гімназії  лише 2 роки  але я намагаюся і докладаю максимум зусиль для того, щоб задовольнити потреби всіх учасників НВП (наших дітей, працівників та батьків школи) , створити сприятливі умови для навчання і роботи і щоб наша гімназія стала найкращим і найсучаснішим закладом не тільки в районі але й в м.Донецьку,  бо я впевнена ми цього варті! 
Враховуючи все вищесказане, прошу всіх присутніх дати оцінку  моїй роботі, як керівника Донецької гімназії імені Василя Стуса  під час  таємного голосування  за допомогою бюлетенів.
Дякую за увагу!
