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                                          Підготувала
                                                                                   Вчитель початкових класів

                                                                                                        Саєнко Т. П. 
Мета. Підвищувати інтерес дітей до занять з математики  шляхом            
організації  навчально – творчої діяльності. Поглиблювати і розширювати знання та практичні навички учнів. Сприяти саморозвитку особистості, «відкриттю» нового на суб’єктивному рівні. Формувати просторову уяву, привчати до самостійного творчого розв’язку нестандартних завдань. Розвивати допитливість , логічне мислення, увагу і кмітливість.
Обладнання:різнокольорові частини фігур з назвами команд, молоток для аукціону,таблички з тлумаченням термінів, що стосуються аукціону, аркуші паперу, маркери, паперові смужки,ножиці

Зміст заняття
Увага! Сьогодні відбудеться аукціон – розпродаж математичних лотів.

Що таке аукціон?

   Аукціон – це публічний продаж майна, під час якого покупцем стає той, хто запропонує більш високу ціну. Учасники аукціону називаються аукціонерами, людина, яка проводить аукціон – аукціоністом, а товар – лотом. 
   У залі розпродажу присутні  аукціонери, які розіб'ються на групи і змагатимуться за право володіння лотами.

   Розминка «Чарівна скринька»

    ( Дітям пропонується витягти зі скриньки різнокольорові частини фігур. Учні групуються за кольорами, складають із частин цілі фігури, прочитують на них назви своїх груп: ерудити, винахідники, мислителі) 
    На наш аукціон надіслані математичні лоти – це нестандартні задачі і завдання з логічним навантаженням. Власником лоту становиться група, яка дає найбільшу ціну за нього, тобто найбільш точно, правильно, логічно виконує і пояснює розв’язок завдання. Якщо декілька груп дають правильні відповіді  - ділять лот між собою. Від вашої кмітливості, зосередженості, уважності, наполегливості та жаги до творчості залежить , чи станете ви сьогодні багатшими на знання. Адже ми знаємо, що розум – найбільший скарб.
   Отже, я бажаю всім успіху.

   Перші три лоти мають невисоку ціну, тому  виконання кожного з  цих завдань регламентується двома  хвилинами. На аркуші паперу кожний
аукціонер повинен написати відповідь. Лот переходить до команди, де буде більше правильних відповідей і найкраще пояснення розв'язання.
Лот № 1(слайд 1)

  Петро написав одноцифрове число, а потім дописав до нього праворуч ще  одну цифру. Після того, як до отриманого числа хлопець додав 19, він отримав 72. Яке число Петро написав спочатку?
(Пояснення. Отримане число – це перший доданок, 19 – другий доданок, 72 – сума. З цього виходить, що 72 – 19 =53. Петро спочатку написав одноцифрове число, а значить 5.)

Лот № 2 (слайд 2)

У майстрині була стрічка завдовжки 30км. Щодня вона відрізала від неї 1 метр. Через скільки днів буде відрізана остання частина стрічки?
Практична робота - дослід

Перед повідомленням відповіді дітям пропонується виконати практичні дії зі смужкою паперу і ножицями:

- Розріжте смужку на декілька частин. 
- Поміркуйте, скільки разів розрізали? 
- Скільки частин отримали?
- Сформулюйте закономірність. Висловіть її за допомогою змінної.(Якщо х –це кількість розрізів, то х+1 – кількість частин, або х – кількість частин, х – 1-кількість розрізів)

(Відповідь: через 29 999 днів. 30км =30 000м. Значить стрічку розрізали на 30000 частин по 1 метру. Щоб отримати 30 000 частин, треба розрізати 29999 разів по 1 разу на день, звідси виходить – 29 999 днів. 

Лот № 3 (слайд 3)

Постав знаки дій і дужки.

                              9999 = 10

(Відповідь:(9·9 + 9) : 9=10 )

   Наступні 2 лоти дорожчі, на виконання цих завдань відводиться по 3 хвилини.

Лот № 4 (слайд 4)

   Було 12 аркушів паперу. Деякі з них розділили на 3 частини. Усього маємо 20 аркушів. Скільки аркушів розрізали на частини?

(Інструкція. Скористайтеся методом підбору числа і складанням виразу для розв'язання задачі. Міркуйте так : припустимо, що розрізали  х  аркушів, значить цілих … , а розрізаних … )

Відповідь: 4 аркуші.
Лот № 5 (слайд 5)

   Вага 3 яблук і 2 груш 255г. Вага 2 яблук і 3 груш – 285г. Усі яблука важать однаково, і всі груші також важать однаково.  Скільки важать одне яблуко і одна груша разом?

Мозкова атака
· Скільки всіх яблук?

· Скільки всіх груш?

· Скільки пар типу «яблуко + груша» ?

· А скільки важать всі пари ?

· Чи можемо тепер відповісти на питання задачі?

Відповідь: 108 грамів.
Лот № 6 (слайд 6)

   «У моїй шафі є приблизно 100 книг», - сказав Сергійко і запропонував трьом своїм друзям відгадати точну кількість книг. Аня припустила, що у шафі 100 книг, Володя 88, а Тарас 105. Сергій сказав, що вказані друзями числа відрізняються від наявної кількості книг на 12, 7 і 5, не уточнюючи, в якому порядку вказані дані різниці. Скільки книг є в Сергійковій шафі?
Гірлянда запитань
· Як ви розумієте вираз «відрізняються від наявної кількості» ?

· На скільки справжня кількість книг більша або менша від тих чисел, що називали діти ?

· Яким чином дізнатися невідоме число ?           Відповідь: 93 книги.
Лот № 7 (слайд 7)

Софійка вписала всі натуральні числа від 1 до 100 у таблицю з п’яти стовпчиків. Її молодший братик вирізав частину таблиці і стер деякі числа. Яка із запропонованих нижче таблиць може бути частиною Софійчиної таблиці?                                                                       А
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Інструкція:

1.Подивіться на числа в кожному стовпці.

2. Знайдіть закономірність в стовпчиках.

3.Зверніть увагу на числа в рядках.

4.Які числа в нижчих рядах по відношенню до верхніх?

5.Оберіть частину Софійчиної таблиці.
Підведення підсумків
 (  Діти підраховують кількість отриманих лотів, таким чином визначаючи команду -  переможця.)
- Вітаю переможців аукціону, а також і усіх інших учасників. Сьогодні всі стали більш багатшими на знання, більш кмітливішими та розумнішими. Я сподіваюсь, що кожний сьогодні відкрив для себе щось нове. А це – найголовніше! Мої побажання на майбутнє будуть такі:
Щось відоме і нове зустрічає скрізь тебе!

Все уважно розглядай, точну відповідь шукай.

Щоб помилок уникати треба розум розвивати,

Гостре око, слух, терпіння –

І тоді прийде уміння.

І про тебе насамкінець люди скажуть:

· Молодець!

