ЗВІТ

про проведення Тижня з хорони праці 
у гімназії у 2014 році


З 21.04 по 28.04.2014р. в гімназії проводився Тиждень з охорони праці. 28.04.2014р. згідно з планом заходів щодо проведення Тижня було організовано збори трудового колективу гімназії спільно з профспілковим комітетом з питання поліпшення умов праці, профілактики виробничого травматизму працівників гімназії, виконання розділу «Охорони праці».

На високому рівні було проведено конкурс «За безпечну працю» з визначенням переможців у номінаціях «Краще робоче місце» (працівник Зуєва С.І.), «Кращий працівник» (Чава С.О.), «Кращий за професією» (Рудик О.П.). Переможці отримали заохочувальні призи. Цікаво пройшов захід на «Кращого знавця з ОП». Працівники гімназії показали глибокі знання з питань охорони праці. Були проведені протиаварійні та протипожежні тренування з усіма працівниками.

Учителями-предметниками та класними керівниками проведено ділові бесіди з питань охорони праці  на теми «Підвищення рівня безпеки», «Гігієна праці», «Довкілля та здоров’я людини», «Надаємо відповіді».  Педагогом-організатором, Черьоміною Т.В. організовано і проведено конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей» з нагоди Дня охорони праці в Україні у 2014 році. Визначено переможців дитячого конкурсу: учениця 7-А класу Сідорова А.(І місце), учень 5-В класу Густаваров В.(ІІ місце), учениця 9-Б класу Пантєлєєва Г. (ІІІ місце). Бібліотекар гімназії зробила підборку навчально-методичної літератури з ОП, організувала виставку літератури з даного питання. Цікаво пройшов позакласний захід у формі круглого стола «Кліматичні зміни – наслідок зміни економіки розвинутих країн», на якому Криштафович В.Л. порушував питання впливу техногенних факторів як  основного чинника розвинених країн. В актовому залі гімназії яскраво пройшов виступ агітбригади «Веселка» під гаслом «На крилах у майбутнє». Широко пройшла акція з благоустрою території пришкільної ділянки «За чисте довкілля»: відновили зелені насадження (106 троянд, 6 туй, 2 ялівця), провели конкурс на кращу пришкільну ділянку. Таким чином, об’єднали зусилля педагогів, учнів, батьків, націлених  на благоустрій та озеленення території гімназії.Спільними зусиллями перетворили пришкільну територію на таку, яка б вирізнялася оригінальністю, неповторністю, цікавими формами та ідеями.
Інформаційною комісією профспілки було підготовлено повідомлення «Профспілкові вісті» щодо проведення Дня охорони праці. У класних кімнатах та  холі гімназії оформлені куточки, стенд, виставка  до Всесвітнього дня охорони праці. Здійснено проведення цільової перевірки стану безпеки життєдіяльності та охорони праці.
